

Ассоциация юристов России подтвердила качество юридического образования в СФУ

Юридический институт СФУ успешно прошел общественную аккредитацию по качеству обучения юристов, проведенную Общероссийской общественной организацией «Ассоциация юристов России» (АЮР).

Эксперты Ассоциации юристов России провели обследование 98 юридических вузов и факультетов, которые согласились пройти проверку со стороны юридического сообщества на качество юридического образования. Перечень 62 аккредитованных образовательных учреждений высшего профессионального образования, осуществляющих подготовку юридических кадров, опубликован на сайте АЮР.

Отметим, что из всех красноярских вузов и факультетов, ведущих подготовку юристов, аккредитацию прошел только Юридический институт СФУ. По словам директора института **Ирины Шишко**, «именно благодаря требовательности к знаниям студентов, диплом Юридического института СФУ имеет «вес» не только в крае, а в Российской Федерации и даже за рубежом. Десятки наших выпускников продолжили обучение в магистратурах зарубежных вузов, работают в зарубежных организациях и крупнейших компаниях Москвы и Санкт-Петербурга».

Напомним, проведение общественной аккредитации юридических вузов возложено на Ассоциацию юристов России Указом Президента РФ от 26 мая 2009 года № 599 «О мерах по совершенствованию высшего юридического образования в РФ». Комиссию по аккредитации возглавил сопредседатель АЮР Сергей Степашин. По итогам общественной аккредитации в начале 2012 года АЮР планирует сформировать перечень лучших юридических вузов /факультетов/ России.

Пресс-служба СФУ, 27 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9491>